

外省发生固体饮料冒充特医食品销售事件 市市场监管局发布特医食品消费警示

■记者 徐志勤 通讯员 魏文侠

本报讯 “近期,湖南省一母婴店将固体饮料冒充特医奶粉销售给牛奶过敏儿童,涉嫌虚假宣传、消费欺诈的严重违法行为,引起了全社会的普遍关注。”5月18日,市市场监管局相关负责人介绍。

连日来,市市场监管局积极行动,对特殊医学用途配方食品和婴幼儿配方乳粉开展专项监督检查,重点查处普通食品冒充特殊医学用途配方食品的违法行为和涉及婴幼儿配方乳粉的违法行

为,“目前,尚未发现市场上有报道中涉及的‘倍氨敏’‘舒儿呔’等品种……”食品科执法人员介绍,特医奶粉的全称是特殊医学用途婴儿配方食品,就是通过食品的技术来对奶粉的成分进行调整,从而满足一些特殊宝宝的营养需求,比如乳糖不耐受的宝宝、蛋白过敏的宝宝、癫痫症的宝宝等等。而固体饮料则主要是以蛋类制品、糖、乳制品、果汁或者是食用植物油提取为主要原料,然后再添加一些辅料或者是食品添加剂而制成的固体制品。固体饮料冒充特医奶粉给宝宝长期服用,

就会出现发育迟缓或者是停滞、身材瘦小、脑袋偏大等症。宝宝甚至会出现心、肝、肾等器官功能的衰竭,会危及生命。

为切实保障婴幼儿身体健康和生命安全,市市场监管局日前发布消费警示,提醒广大消费者:固体饮料是普通食品,不是婴幼儿配方乳粉,更不是特殊医学用途配方食品,其蛋白质和营养素含量远低于婴幼儿配方奶粉和特殊医学用途配方食品。选购特殊医学用途配方食品请一定要高度关注以下事项:严格按照医生或临床营养师的指导意见选购特殊

医学用途配方食品;购买时认真查看产品标签标示内容;看产品名称和注册信息。特殊医学用途配方食品必须经市场监管总局批准注册。合法的产品标签上会标注产品注册号,格式为“国食注字TY+8位数字”。截至2020年5月13日,通过特殊医学用途配方食品注册审批的48个产品的具体信息,均可以通过国家市场监督管理总局网站查询;合法正规产品标签中应明确标注特殊医学用途配方食品的类别和适用人群;同时要看贮存条件和保质期。

此外,消费者不能自行决定购买使用特殊医学用途配方食品,一定要在医生或者临床营养师指导下使用。购买产品后要重点阅读掌握标签上标示的食用方法和使用说明,了解如果配置和使用不当可能引起的健康危害警示说明。使用过程中如出现不适症状,或未达到预期效果,应及时向医生或者临床营养师咨询。消费者购买特殊医学用途配方食品一定要选择证照齐全的合法商家,并索取和留存消费凭证。消费中发现或者怀疑产品有质量问题,请拨打举报电话12315。

爱情玫瑰园·相约到永远 520交友会 为矿区单身男女牵线搭桥

■记者 黄旭
通讯员 陈敏奎

本报讯 5月19日,淮北矿业集团工会在桃园矿举行“爱情玫瑰园·相约到永远”520交友会,为矿区的广大单身职工提供交友平台,营造浪漫气氛,成就美满姻缘。

活动现场,男女青年在自我介绍、团队比拼、亲密互动等多个互动游戏中相互认知交流,拉近了单身青年之间的距离。在八分钟约会和缘分互选环节,男青年率真、诚恳的告白赢得了心仪女生的芳心,最终8对男女青年牵手成功。

为更好地服务矿区单身职工,搭建彼此相识、相知的交流沟通平台,拓宽

交友择偶的渠道,促进和谐矿区建设,淮北矿业集团工会发挥“红娘”作用,为矿区的广大单身职工提供交友平台,营造浪漫气氛,成就美满姻缘。



5月20日,在相山区政务服务大厅民政婚姻登记处,一对新人展示自己刚刚领取的结婚证。

5月20日是寓意“我爱你”的好日子,新人们纷纷选择在这个浪漫的日子办理结婚登记手续。相山区政务服务大厅增设婚检窗口,开辟现场预约、网上预约绿色通道,确保每对新人都能够及时、便捷、安全地享受到免费婚检服务。当天上午,相山区卫生健康委工作人员为新人宣传免费婚检的好处和检查项目,相山区人民医院医务人员为120多对新人进行了免费婚检。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 刘梦珂

关爱育龄女性

5月19日,朱庄煤矿计生人员向居民讲解计生政策法规,发放宣传资料、计生药具等。今年“5.29”是我国计生协会成立40周年纪念日,该矿计生协开展为职工及家属全面普及二孩生育政策、免费孕前优生检查以及生殖保健等知识,让育龄女性做到优生优育。

■摄影 通讯员 陈召松

基于冒名处分办理的抵押登记,法律不予保护

■记者 俞晓萌 通讯员 万静静

本报讯 近日,相山区人民法院审理了一起冒名处分办理的抵押登记案件。法院经过审理判定,冒名人单方采取欺骗的方法,以虚假的证据处分被冒名人王某财产的交易行为不具有正当合法性,法律不予保护。

2004年8月,徐某出资购买一套房屋,并将该房屋产权登记在其儿子王某名下。2007年,债务人持王某身份证复印件及房地产权证原件到贷款公司申请贷款。同年2月14日,王某华通过贷款公司得知债务人以房产抵押借款8万元,便与贷款公司人员前往淮北市国信公证处办理借款委托事项公证。同时,债务人、贷款公司人员亦于当天在该公证处办理(2007)皖淮公证字第659号《公证书》,对王

某委托葛某签订借款合同及办理案涉房地产抵押登记事宜进行公证。之后,贷款公司持王某、王某华身份证复印件、房地产权证原件、(2007)皖淮国公证字第658、659号《公证书》以及相关人身份证复印件等,前往县房管局办理案涉房地产抵押登记,并将抵押登记至债务人王某华处。借款合同到期后,由于债务人未能按期还款,债权人王某华与贷款公司人员到徐某处催款。

经司法鉴定,日期为2007年2月14日的《授权委托书》落款处“王某”签名及捺印均不是王某本人所为。法院审理认为:案外人葛某办理房屋抵押登记时虽然持有经公证的《授权委托书》,但该《授权委托书》中落款处委托人“王某”签名及捺印并非本人所为,因此葛某并未取得真实权利人王某的授权,其擅自以

王某名义实施房屋抵押登记的法律行为属于冒名处分行为。此外,被冒名人王某对其不知情甚至违反其真实意志的冒名处分行为并非无权处分的范畴,不存在善意取得适用的法律空间,因此冒名行为的发生与被冒名人王某无关。

该案中,被冒名人对冒名行为的发生完全没有预测,由此引起的交易行为不具有正当合法性,难以形成具有公信力的权利保护外观,所以王某对冒名处分行为引起的物权变动无需承担法律后果,而基于冒名处分办理的抵押登记不应予以法律保护。



我市部署两会期间寄递渠道安保工作

■记者 齐新亚 通讯员 李琰

两会期间,市邮政管理局将联合公安、国家安全等部门督促各企业严格执行收寄验视、实名收寄、过机安检“三项制度”,着力堵住涉爆、涉黄涉非、危险化学品等禁寄物品,严防不法分子利用寄递渠道将危险物品非法运入北京,严防我市发生违规收寄禁寄物品及发生重大寄递安全事件。

今年全国两会是在新冠肺炎疫情防控向好态势进一步巩固的关键时期召开的一次重要会议,确保全国两会安全顺利举行,任务艰巨,责任重大。市邮政管理局要求各企业要提高政治站位,强化责任担当,严格落实责任,认真分析研判寄递服务需求和安全稳定风险,采取针对性管理举措,维护好邮快件强化过机安检措施,逐一加盖或者粘贴安检标识,载明安检单位。要做好安全风险隐患排查整治工作,严防车辆、火灾、机电、坠落等生产安全事故的发生。

建行淮北市分行强化纪律监督保障企业复工复产

■记者 王陈陈
通讯员 刘露 朱雷

本报讯 今年以来,省建行驻淮北市分行纪检组“五举措”,做好疫情防控监督和金融服务监督“两手抓、两手硬”,为复工复产提供坚强的纪律保障。

省建行驻淮北市分行纪检组从“为什么做”“做什么”“怎么做”三方面入手,开展“入脑”教育,通过集体约谈、专题座谈、基层调研等方式,进一步强化各级助力实体经济发展意识,详细了解相关支持政策;落实责任清单,重点对照人民银行等五部委出台的30条举措

以及银保监会提出的12项金融战“疫”要求,制定具体的贯彻落实措施;创新监督方式,采取线上和线下监督相结合,通过远程监控、视频电话、实时通讯等非现场方式,对各支行落实疫情防控各项要求进行监督,并针对发现的问题及时督促整改。

此外,还畅通举报渠道,建立疫情防控举报快速处置机制,公开举报电话、邮箱等信息,明确专人受理。在监督检查中,对不落实责任、不担当、不作为的部门机构负责人,严肃追究责任,适时通报突出典型问题,保证纪律执行的严肃性。



五、农村危房改造

采取政府补助方式,帮助建档立卡贫困户、分散供养特困人员、低保户、贫困残疾人家庭等解决基本住房安全问题。

【目标任务】完成新增146户农村危房改造任务,查漏补缺,实行动态监管,发现一户,改造一户,确保农村贫困人口住房安全有保障。

【资金筹措】农村危房改造资金以农户自筹为主,政府补助为辅。政府资金采取分类补助,补助标准

责任单位:市住建局
联系人:年雪岭
联系电话:3025267
(未完待续)